INOVU

INOVU DUAL DOCK QS V2

Station d'accueil SATA double avec clonage + effacement de disque

Manuel d’utilisation

ATTENTION !

Les nouveaux HDD doivent étre
formatés avant utilisation.




Préface

Tout a été mis en ceuvre pour que les informations contenues dans ce manuel soient exactes.
Néanmoins, le fabricant de cet appareil et le distributeur ne sauraient étre tenus responsables
de toute erreur ou omission dans ce manuel ou de I'utilisation des informations contenues
dans celui-ci.

Veuillez conserver ce manuel durant toute la durée de vie de votre appareil.
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DESCRIPTION DU PRODUIT

Contenu de la boite :

INOVU DUAL DOCK QS V2
Cable USB 3.0
Adaptateur secteur
Manuel d'utilisation

Principales caractéristiques :

Interface USB 3.0 pour des taux de transfert rapides (rétro-compatible USB 2.0)
2 emplacements pour SSD/HDD SATA 2,53" et 3,5" 6 Gb/s

¢  Multifonctions : clonage et 2
o 4LED d'activité
e Plug & Play
e Sans outil
Modele INOVU DUAL DOCK QS V2
2x SSD/HDD SATA 6 Gb/s
Interface USB 3.0 (Rétro- ible USB 2.0)
Clonage + t i (sans ordi dédié)
Alimentation Adaptateur secteur
Matériau Aluminium + Plastique
Voyants Lumineux 4 LED dactivité
Dimensi 108 x62 x 149 mm
Poids 410g
HDD +SSD 2.5" (épaisseur max. : 9 mm)
Compatible HDD 3.5" (épaisseur max. : 26 mm)
Windows XP ou supérieur - MacOS 10.5 ou supérieur




Vue avant

INOVUY

Link Power HDD1 HDD2
— — — (©)]
25% 50% 75% 100%
Clone
Clone  HDD1-== = HDD2

VRN

Link

Power

HDD1

HDD2

Bleu : liaison USB

Orange : clonage en
cours (0 3 25%)

Rouge : effacement en
cours (03 25%)

Bleu : marche et connecté
en USB (PC Allumé)

Rouge : marche et en
attente (USB déconnecté
ou PC en veille)

Orange : clonage en cours
(25% 2 50%)

Rouge : effacement en
cours (25 & 50%)

Bleu clignotant :
disque dur 1 présent

Orange : clonage en
cours (50% a 75%)

Rouge : effacement
en cours (50% a
75%)

Bleu clignotant : disque dur
2 présent

Orange : clonage en cours
(75% a 100%)

Rouge : effacement en
cours (75% & 100%)

Rouge clignotant : erreur
sur I'effacement, le clonage
(ou la capacité du disque 1
est supérieure 4 la capacité
du disque 2)
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INSTALLATION DES DISQUES DURS

Etape 1 : Localisez le connecteur SATA.

Etape 2 : Installez les disques durs HDD/SSD 2.5" et/ou 3.5" dans I'emplacement, en alignant
le port avec le connecteur SATA.

-




GUIDE DE FORMATAGE DES DISQUES DURS SOUS WINDOWS.

ETAPE 1 : Sur votre clavier, réalisez la combinaison de touches Windows + R pour ouvrir la fenétre

Exécuter.

= Exécuter

Entrez le nom d'un programme, dossier, document ou
ressource Intemet, et Windows ['ouvrira pour vous.

Quviir: [ DISKMGMTMs]

Parcourir...

ETAPE 2 : Tapez DISKMGMT.MSC et validez avec la touche Entrée ou le bouton OK pour accéder au
gestionnaire de disques, vos disques durs apparaitront comme « non alloués.

Exemple :

Disque 2:119.24 Go

Disque 3 : 465,76 Go

isques de 120 Go & 500 Go

& Gestion des disques

Fichier Action Affichage

e m| Bl =X

?

+
Volume [ Disposition [ Type [ Systeme de... | statut [t
- (C) Simple Debase  NTFS Sain (Dém...
= (D) Simple Debase  NTFS. Sain (Parti,

= (Disque 0 partition... Simple De base Sain (Parti... !
= (Disque 0 partition... Simple De base Sain (Pa

= (Disque 2 partition... Simple De base Sain (Parti.

- DATA (E2) Simple De base NTFS Sain (Parti. ¢

=Disquez

De base
119.24Go 119,24 Go.
En ligne Non alloué

=Disque3 I

De base
465,76 Go 265,76 Go
En ligne Non alloué

B Non allou¢ Bl Partition principale




ETAPE 3 : Faites un clic droit sur le Disque 2 et sélectionnez « Initialiser le disque ».

& Gestion des disques

- o X
Fichier Action _Affichage
e mHEm =D
Volume [ Disposition | Type [ systeme de... [ Statut [ Capacite [ Espace li..| % libres. ~
-© Simple  Debase NI 0860 47%
= (D) Simple  Debase  NTFS 1087860 31%
= (Disque O parttion... Simple ~ De base S29Mo  100%
= (Disque 0 parttion. De base 100Mo  100%
= (Disque 2 part De base Mo 100%
= DATA E) Debase  NTFS 1616860 17% v
= Disque 2
Debace [
Initaliserle disque
Hors connedon
Propriétés
Aide
Enligne (Partition principale)

Bl Non alloué M Partition principale

Note : Lorsqu'un disque pré-formaté/partitionné est utilisé, il est possible de voir apparaitre « en

ligne » plutdt que « non initialisé ». Dans ce cas, vous pouvez ignorer I'étape 3 et passer directement
al'étape 4.

Note : Windows 7/8/10 offrent les options « MBR » (Master Boot Record) ou « GPT » (GUID Partition
Table). L'option MBR est recommandée si la capacité du disque n’excéde pas 2To. L'option GPT est
recommandée si la capacité du disque dur est au-dela de 2 To.

£ Gestion des disques

Fichier Action _ Affchage 2
e mHEm *P B

Volume T izansition 15 TSctimade LSue— L Cocaca E =
=) | itislserledisque x [ 50860
=) 10873 Go
529 Mo
pussey acodder. b
1Mo
“iDsan2 | e v

=Disque2 M —
De base

11924 Go

1
En ligne !
O Secteur de démarage pincipdl A
© Pation GPT (GUID Parton Table) !
= Disque 3 v reconnu partoutes les versions I
De base
46576 Go

W Non alloué Il Partition principale




ETAPE 4 : Aprés que le(s) disque(s) apparaissent « En ligne », faire un clic droit sur le bloc « Non
alloué » et sélectionner « Nouveau volume simple ».

Geston des disques
Ficher Action _ Affichage 2
e m Hml =

Volume [ Disposition [ Type [ Systéme de... [ Statut [ Capacité. [ Espaceli.. | % libres
=@ Simple ebase  NTFS Sein (Dém... 108,68 Go Y %
=0 Smple  Debase  NTFS Sain (Part... 35645 Go 1087860 31%
= (DisqueOpartition... Simple  Debase Sein (Parti.. 529Mo 529Mo  100%
= (Disque Opartition... Simple D base Sain (Parti.. 100Mo 100Mo  100%
= (Disque 2 partition... Simple  Debase Sain (Parti.. 1Mo Mo 100%

] Sple  Debse  NTES Sein (Part... 931,50 Go 1616860 17%
= Disque 2
De base 7
11934 Go e % Z 4 Z 7
Enigne oo Nouveau volume simple...
Nouveau volume fractionné...
T Nouveau volume agrégé par bandes...
e en miroir..
46576Go 46576 Go Nouveau Volume RAID-S.
En ligne Non alloué.
Proprités
- Aide v
W Non alloué B Parition principale _—

ETAPE 5 : U'Assistant Création d'un volume simple apparait. Suivez les instructions pour terminer la
partition.

Assistant Création d'un volume simple

Assistant Création d’un volume
simple

Cet Assistant vous permet de créer un volume simple surun
disque.

Un wolume simple n'est possible que sur un disque Unique.

Pour continuer. cliquez sur Suivant

< Précedent Annuler




ETAPE 6 : Aprés avoir terminé la partition, le disque dur sera reconnu en tant que « Nouveau
Volume ». La lettre du nom du nouveau volume peut varier, ex : « Nouveau Volume (F:).

Gestion des disques

119,24 Go NTFS

Enligne Sain (Partition principale)

a X
Fichier Action _Affchage.?
e mEm=XPGEED
Volume [ Disposition | Type | Systemede.. | Sttt | Copacite | Espocelin] % ires D
- (C) Simple e base Sain (Dém. 108,68 Go 3086Go 47%
=0 Smple  Debase  NTFS Sain (Part.. 3564560 1087860 31%
= (Disque O partton... Simple De base o (Bart.. 529Mo oMo 100%
= (Disque O partton... Simple De base Sain (Parti.. 100 Mo 00Mo  100%
= (Disque 2 partton... Simple De base Sain (Parti.. 1Mo Mo 100%
= DATA (E) Simple Debase  NTFS. Sain (Parti.. 931,50 Go 161,68Go  17% v
= Disque 2
Debsze Nouveau nom (F)
119.24Go

De base
465,76 Go 465,76 Go
Enligne Non alloué.

W on sloué I Pariion principse

ETAPE 7 : Formatez I'autre disque dur de la méme maniere, comme ci-dessous :

Gestion des disques.

- a X
Fichier Action _ Affchage.?
e mEE =
Volume T Disposition [ Type | Systeme de . Statut___| Capacité Espace ] %olbres D
= (C) Simple Debase  NTFS Sain (Dém... 108,68 Go 5086Go  47%
= () Simple Debase  NTFS Sain (Parti.. 356,45 Go 10878Go 31%
= (Disque 0 parition... Simple De base Sain (Parti.. 529 Mo 29Mo  100%
= (Disque 0 parition... Simple De base Sain (Parti.. 100 Mo 100Mo  100%
= (Disque 2 parlition... Simple De base Sain (Parti.. 1Mo 1Mo 100%
= DATA (E) S\mg\e De base NTFS Sain (Parti.. 931,50 Go 161,68Go  17% v

e ————————————

Debase Nouveau nom (F)

11924 Go 11924 Go NTFS

Enligne Sain (Parttion prinipale)

= Disque 3 | —
Debase Nouveau nom (G)

46576 Go 465,76 Go NTFS

Enligne Sain (Parttion princpale)

W TTon foue W Partiion prnaipale




GUIDE DE FORMATAGE DES DISQUES DURS (SOUS MAC).

ETAPE 1 : A la connexion d'un disque non initialisé, le systeme affichera cette alerte. Cliquez
sur « Initialiser ». Si aucune alerte n'apparait, passez a 'étape 2.

Le disque que vous avez inséré 'est pas lisible
par cet ordinateur.

nitalser. oo | SRR

ETAPE 2 : Cliquez sur la loupe en haut a droite de I'écran pour ouvrir Spotlight, et « utilitaire
de disque ». Ouvrez le premier résultat.

Q_ utiftaire de disque &

eLEUR RESULTAT
it

isqu

Wl Utitaire darchive
@ Utiltaire deréseau
*
-

Utiitaire Colorsync.
‘Canon 1 printer Utilty

oossuns
e Utilitaire de disque
B Canon Utites Version 190
o Utiitaires
B litaies
r—— Type. Appication
. Tale 74 Mo
Utisateurs et
SalUS S grnes cuéé 2510972019
o Clavier Moditcaton 28/05/2020

Ouvertle 080772020
@& Sécurité et confidentialité il




ETAPE 3 : Dans ['utilitaire de disque, sélectionnez le nouveau disque dans la barre a gauche.
Il doit apparaitre en « non initialisé » ou sans aucune partition. Puis cliquez sur « Effacer ».

sce Uiltas o dscue
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h 120G Media D800
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ETAPE 4 : Nommez votre disque.

Ut s dsaue.

@ D E
505, pabtormar Efacc Rassr orter ox

i s N AR ot 00360
=
o 5003080 B
Sl po o B
ot st ot
e | T
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ETAPE 5 : Cliquez sur le menu « Format » et sélectionner le format de partition.

MS-DOS correspond au FAT32 compatible avec Windows et Mac, mais les fichiers ne
peuvent dépasser les 4 Go.

EXFAT est également compatible Windows et Mac, sans limite concernant |a taille des
fichiers.

APFS est un format Apple exclusivement compatible avec des Mac récents (MacOS
10.13 High Sierra minimum)

Mac OS étendu (toute version) est compatible avec tous les Mac.

APFS.

APFS (chiffré)

APFS (sensible a la casse)

APFS (sensible a la casse, chiffré)

Mac OS étendu (journalisé)

Mac OS étendu (journalisé, chiffré)

Mac OS étendu (sensible & la casse, journalisé)

Mac 08 étendu (sensible a la casse, journalisé, chiffré)
+ MS-DOS (FAT)

EXFAT

ETAPE 6 : Cliquez sur le menu « Schéma » et sélectionner le format de la table de partition.

Table de partition GUID correspond au GPT, compatible avec les systémes modernes
et 64 bits, sans limite de taille. Option recommandée.

Enregistrement de démarrage principal (MBR) est compatible avec les systemes plus
anciens, mais ne supporte pas les disques de plus de 2 To

Enregistrement de démarrage principal (MBR)
Table de partition Apple



ETAPE 7 : Cliquez sur « Effacer ». Recommencez la procédure pour le disque 2.

12003 Go
» 0 hope mogeasan. =
Optons o st [ e |

CutssanT




OPERATION DE CLONAGE
NOTES :

e Toutes les données présentes sur le HDD 2 seront effacées au démarrage du clonage.
e Cette combinaison peut comprendre des disques durs 2.5" et/ou 3.5" SATA, tant que
la capacité du disque dur 2 est équivalente ou supérieure a celle du disque dur 1.

ETAPE 1 : Installez au moins 2 disques durs dans la station d’accueil.

ETAPE 2 : Assurez-vous que I'appareil soit sous tension et que le cable USB ne soit PAS

connecté.




ETAPE 3 : Appuyez sur le bouton « Clone » et mait le appuyé au mini 5 d
la LED rouge « Power » s’éteint au démarrage de 'opération de clonage, et les 4 LED s’allument
en orange.

ETAPE 4 : Les 4 LED s’allument 'une aprés I'autre en orange pour indiquer la progression du
clonage. Chaque LED orange correspond a 25 % du processus de clonage. La LED reste allumée
jusqu’a ce que 25 % du disque dur 1 soit cloné vers le disque dur 2, la LED suivante s'allume
ensuite a son tour. Lorsque I'opération de clonage et complétement terminée, toutes les LED
clignotent en orange jusqu’a ce que 'appareil ait redémarré.

Lk Power  MDD1  HDD2
=" o
25% s0% 5% 100% om0

Clone WDD1---» ADDZ

NOTE : Si 'opération de clonage échoue, la LED du HDD 2 s’éclairera en rouge, les autres
LED restant éteintes.

Pour plus de détails, référez-vous a la Section 4.4 & 4.5 du tableau « Tableau d’activité LED —
Mode Normal et Clone », « Diagnostic de LED » dans la section « NOTES » ci-dessous.



OPERATION D’EFFACEMENT

Note :

e Toutes les données des HDD1 et HDD2 seront effacées dés que I'opération
d’effacement aura été lancée. Il y a cependant une latence de 10 secondes a compter
de I'éclairage des 4 LED en rouge. Eteindre I'alimentation principale si I'utilisateur
change d’avis sur I'effacement des HDD.

ETAPE 1 : Installer un ou deux disques dans la station d’accueil.




ETAPE 2 : Assurez-vous que I'appareil soit sous tension et que le cable USB ne soit PAS
connecté.

ETAPE 3 : Enfoncez le bouton d’effacement & I'aide d’une épingle et maintenez appuyé
pendant au moins 5 secondes. L'opération d’effacement commence & partir du moment ot
les 4 LED sont allumées en rouge.




ETAPE 4 : Les LED clignotent de maniére séquentielle indiquant que le processus d’effacement
est en cours. Chacune des LED correspond a 25% de taux d’accomplissement. Lorsque 25%
du/des HDD sont effacés, la LED cor reste allumée les autres
continuent a clignoter. Lorsque I'opération d’effacement est complétement terminée, toutes
les LED clignotent réguliérement en rouge.

Link Power HDD1 HDD2
- - - - g
2% 509 75% 100%
Clone
Clone/Erase  HDD 1-===-- »HDD 2
_—

Note :
Le pourcentage d’effacement correspond a I'effacement de tous les secteurs du/des HDD.

Par exemple, le nombre total de secteurs pour deux disques durs de 3 To est le double d’un
disque dur HDD 3 To, doublant ainsi le temps nécessaire a constater la progression de I'activité
des LED (tous les 25%) pour I'opération compléte. A chaque fois que I'opération d’effacement
échoue, la LED HDD2 s’allume en rouge, tandis que les autres LED restent éteintes. Pour plus
de détails, référez-vous a la Section 7.4 & 7.5 du tableau « Tableau d’activité LED — Mode
effacement », “Diagnostic de LED” dans la section “NOTEs” ci-dessous.



NOTES

Fonction de clonage

Toutes les données du disque dur 2 seront effacées dés que I'opération de clonage sera lancée.
La capacité du disque dur 1 doit tre équivalente ou supérieure 3 celle du disque dur 2. Si la
capacité du disque dur 2 est supérieure a celle du disque dur 1, la capacité restante disponible
sur le disque dur 2 peut &tre attribuée 3 une nouvelle partition. Référez-vous au guide de
formatage plus haut pour plus de précisions.

Synchronisation

L’appareil détecte I'état d’alimentation du PC et s'allume/s’éteint automatiquement. Lorsque
le PC est éteint ou en veille, la rotation des disques durs ralentit et les voyants s’éteignent.
Seul le voyant « Power » reste rouge jusqu’a ce que I'alimentation principale soit coupée.

a. Avec certains OS, lorsque le systéme est en mode veille, seuls I'écran et les
périphériques sont éteints tandis que la carte mére est sous tension. Dans ce cas-la,
les disques durs et le voyant resteront allumés.

b. Pour éli la sync isation i I de I'énergie, ne pas couper
I"alimentation principale de I'appareil.

Utilisation

o Lors de la connexion au PC, cet appareil fonctionne en mode Normal (multiplicateur
de port). 2 volumes séparés seront reconnus. Un disque dur seul peut étre utilisé, ou
deux disques durs a la fois.

e Pour les opérations de clonage, cet appareil nécessite 2 disques durs pour accomplir
la commande.

e |l est déconseillé de retirer les HDD durant I'opération de clonage. Ceci ménera a
I'échec et a I'arrét de I'opération.
Utiliser 2 HDD identiques sous le méme systéme aprés 'opération de clonage peut
entrainer un conflit de signature, avec le HDD/SSD 2 non reconnu et forcé au statut
« hors ligne » dans le gestionnaire de disques, comme montré ci-dessous. Pour que les
deux HDD tournent sous le méme OS, faire un clic droit sur le bloc entouré et
sélectionner « En ligne ». Cette manipulation permet au HDD d’obtenir une nouvelle
signature, le rendant différent du HDD source (HDD1). Cette manipulation est
déconseillée pour ceux qui souhaitent utiliser le disque cloné (HDD2) pour le systéme
ou remplacer le disque original.

19246 1934 GoNTFS.
Enigne San Gariion pincipal)

s

6576 [ Egligne 3485260

Horsc - Non sloué
propites




Compatibilité

* Vous pouvez installer des disques durs de plus de 2 To. Assurez-vous cependant de
les gérer sous Windows Vista (ou ultérieur) avec activation du mode GPT au
formatage.

* Le moteur du disque dur ne s'arréte pas immédiatement aprés avoir éteint la station
d’accueil. Ainsi, il est vivement recommandé d’éteindre d’abord le matériel et
d’attendre une vingtaine de secondes avant le retrait des disques durs.

e Ce matériel est prévu pour accueillir des disques durs SATA 2.5 (9 mm) et 3.5 (26
mm). Tout autre format de disque dur n’est pas compatible.

Connectivité USB

e Le port USB 3.0 est rétro-compatible avec la norme USB 2.0
Connectivité SATA

Ce matériel supporte I'échange de disque a chaud. Merci de prendre connaissance de la
procédure suivante avant toute manceuvre :

e Echanger a chaud un disque dur durant une opération peut I'endommager (ex : rayure
du plateau, dysfonctionnement du disque).

e Retirer tout disque dur a chaud entrainera une re-détection des deux ou une
connexion par le systéme. De plus, les transferts en cours seront stoppés de force,
pouvant entrainer des corruptions de fichiers.

e Pour éviter les dommages cités ci-dessus, il est fortement recommandé que I'appareil
soit hors tension et les disques durs doivent étre complétement arrétés avant toute
manipulation.

Support secteur HDD : Unités d’allocation 512 bytes vs 4 Kb

Ce matériel support uniquement les disques durs exploitant des unités d'allocation de 512
bytes. Les disques utilisant un format 4 Kb (avancé) feront I'objet d’une demande de
formatage avant toute opération. Toutes les données seront alors perdues. Assurez-vous de
sauvegarder toutes les données avant d’utiliser un disque dur exploitant des unités
d’allocation de 4 Kb avec ce matériel.

ACTIVITE LED

e Ce matériel dispose de 4 LED.
® Tableau d’activité LED : il décrit I'activité LED sous diverses conditions.
R: Lecture
W : Ecriture
$3:PCen veille
S4 : PC en mode hibernation



Tableau d’activité LED — Mode Normal et Clone
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Si un probléme persiste, nous vous invitons & prendre contact avec le service SAV INOVU :

C€E ROHS ‘=



INOVU

INOVU DUAL DOCK QS V2

Dual SATA HDD Docking System with disk cloning & erasing

User Guide

ATTENTION!

New HDD must be formatted
before use




Preface

Every effort has been made to ensure that the information in this document is accurate.
However, the manufacturer and the distributor of this product assume no responsibility for
any error, omission in this document, or use of the information contain herein.

Please preserve this manual for the life of the equipment.

Congratulations on your purchase!
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PRODUCT DESCRIPTION

Box contents:

e INOVU DUAL DOCK QS V2
e USB3.0cable

e AC Adaptor

e User guide

Main features:

o Interface USB 3.0 SuperSpeed transfer rate (backward compatible with USB 2.0)
o 2 locations for SSD/HDD SATA 2,53" & 3,5" 6 Gb/s

e Multifunctions: cloning & erasing function, autonomous

o LED power/activity indicator

* Plug &Play
e Tool free
Model INOVU DUAL DOCK QS V2
Locations 2x SSD/HDD SATA 6 Gb/s
Interface USB 3.0 (backward compatible with USB 2.0)
Cloning + Erasing (without dedicated computer)
Power supply 'AC Adaptor
Material Aluminum + plastic
Activity Indicator 4 activity LED
Dil 108 x 62 x 149 mm
Weight 410g
HDD +5SD 2.5" i thickness: 9 mm)
Compatibility HDD 3.5" i thickness. : 26 mm)
Windows XP or above - MacOS 10.5 or above




Front View

INOVUY

Link Power HDD1 HDD 2
c—o 4D 43 =43 0
25% 100%
Clone
Clone
Link Power HDD1 HDD2
Blue: USB link Blue: Power On and USB Flashing blue: Hard drive | Flashing blue: Hard drive 2

Orange: Cloning
completion (0 a 25%)

Red: Erasing completion
(0a25%)

connected (PC On)

Red: Power On and standby
(USB disconnected or PC on
standby)

Orange : Cloning completion

(25% a 50%)

Red: Erasing completion
(25 2 50%)

1 present

Orange : Cloning
completion (50% & 75%)

Red: Erasing completion
(50% & 75%)

present

Orange: Cloning
completion (75% & 100%)

Red: Erasing completion
(75% 4 100%)

Flashing red: Erasing or
cloning error

(or HDD 1 capacity > HDD 2
capacity)




Rear View

R

USB3.0 ERASE BUTTON DCIN POWER
SWITCH
Top View
001 w002
v v
e z z '
3 3
S 8
L == /

TR

HOD BIECTION JACKS
FORHDD 182




Hard Drive Installation Guide

Step 1: Target the correct location of the SATA connector.

Step 2: Install the hard drives HDD/SSD 2.5" and/or 3.5" in the docking station, with the
SATA connector and the port aligned.

P —




HARD DRIVE FORMATTING GUIDE (FOR WINDOWS)

STEP 1: Type the key combination Windows + R to open the window Run.

5 Exécuter

=j Entrezle nom d'un programme, dossier, document ou
=) ressource Intemet, et Windews I'ouvrira pour vous.

%

Ouwiir: | DISKMGMTMSC|

Percouri,

STEP 2: Type DISKMGMT.MSC and confirm with Enter or OK to access Disk management.

Your hard drives will appear as “unknown”

Example: Hard drives of 120 Go & 500 Go

& Gestion des disques

Disk 2 : 119.24 Go Fichier Action Affichage 7
e mEm XD L 5E0

Disk 3 : 465,76 Go
Velume | Disposition [ Type | Systéme de .. | Statut [t
- (C) Simple ebase  NTFS Sain (Dém...
= D) Simple Debase  NTFS Sain (Parti
= (Disque 0 partition... Simple Debase Sain (Parti.. ¢
= (Disque 0 partition... Simple De base Sain (Perti..
= (Disque 2 partition... Simple De base Sain (Parti.
- DATA (E) Simple De base NTFS Sain (Parti. ¢
=Disque2 I
De base
118,24 Go 119,24 Go
Enligne Non alloué
=Disquez
De base
465,76 Go 485,76 Go.
Enligne Non alloué

B Non alloué B Partition principale




STEP 3: Right click on Disk 2 and select « Initialize Disk ».

& Gestion des disques

- o x
Fichier Action _ Affichage
«% @ EE»2a
Volume [ Disposition | Type | Systémede.. | Statut | Capacité [ Espace .| %libres ~
=@ Smple  Debsse  Ni 0860 4%
= ©) Smple  Debase  NTFS 1087860 31%
= (Disque O partton... Simple  De base 2BMo  100%
= (Disque 0 pariton. Debase 100Mo  100%
= (Disque 2 part Debase Mo 100%
= DATA ) Debase  NTFS 1616860 17% v
= Disque 2
Dehase ]

Initialiserle disque

Hors connedion

Propriétés

Aide

Enligne (Partition principale)

Bl Non alloué M Partition principale

Note: When a pre-formatted/partitioned drive is used, it may appear “online” instead of “not
initialized”. In that case, we can ignore step 3 and go directly to step 4.

Note: Windows 7/8/10 offer the options « MBR » (with Windows and Mac OS) or « GPT » (GUID
Partition Table). The MBR option is recommended if the drive does not exceed 2To. The GPT option is
recommended is the drive capacity is above 2 To.

Gesion des disques
Fichier Action_ Affchage
s mEm =8 o

Volume Lpicnasition [Ty TSuctime da_ | stats I ~
= ©) Initialiser e disque
= )
L 529Mo
A 100Mo
= 1Mo
= DATAE) vibiaez T | isiseco o
= Disque 2
De base "
119,24 Go T
Enligne Z
O Secteur de démanage pinciodl %
(© Partiion GPT (GUID Parttion Table) =
= Disque 3
De base
46576 Go
Enligne

W Non alloué Il Partition principale




STEP 4: Once the drive(s) appear “online”, right click on the block “Unknown” (in red below) and

select “New partition”.

Gestion des disques.
Fichier Action Affichage 7

e mER 0D

Volame TDiposiion [Tpe [ Systmede~ st [ Capacié [ Espoce [ seibres
=@ Simple Debase NI Sain (Dém... 108,68 Go. 508660 47%
= Smple  Debwe  NTES 345G 187G 3%
= (Disque 0 partition... Simple Debase 529 Mo 529 Mo 100 %
= (Disque 0 parition... Simple Debase 100Mo 100Mo  100%
= (Disque 2 parition... Simple Debase 1Mo Mo 100%
1 S Detwse nTis G106 16,8860 17%

=Disque
oo
(TP $7S “
En ligne Nbn alloué Nouveau volume simple...

] (rmmrrs

; Notremd volome s par bandect

. —
=
w760 57660 Nouweau Volume RAD-5
ET Non llosé
Propriees

B Aide v

W Non e

STEP 5: The New Partition Wizard appears. Follow the instructions to finish the partition.

Assistant Création d'un volume simple

Assistant Création d'un volume

simple

Cet Assistant vous pemet de créer un volume simple sur un

disque.

Un volume simple n'est possible que sur un disque unique

Pour cortinuer, cliquez sur Suivant.

< Précadent Annder




STEP 6: After finishing the partition, the drive will be known as “New volume”.
The letter of the new volume may vary.

Example: New volume (F:)

& Gestion des disques

- a X
Fichier Action _Affchage.?
e mEm=XPGEED
Volume [ Disposition | Type | Systeme de.-. | Statet___| Capacité Espace | % iores D
- () Simple Debase  NTFS Sain (Dém. 3,68 Go 5086Go  47%
= () Simple Debase  NTFS Sain (Parti.. 356,45 Go 10878Go 31%
= (Disque 0 partition... Simple De base Sain (Parti.. 529 Mo 29Mo  100%
= (Disque 0 partition... Simple De base Sain (Parti.. 100 Mo 100Mo  100%
= (Disque 2 partition... Simple De base Sain (Parti.. 1Mo 1Mo 100%
= DATA (E) Simple Debase  NTFS. Sain (Parti.. 931,50 Go 161,68Go  17% v
= Disque2
Debsse Nouveau nom (F)
119.24Go 119,24 Go NTFS
Enligne Sain (Partition principale)

Debsse

48575 6o 46575 Go
Enligne Nonslloué

W Non aloué Il Partton principale

STEP 7: Format the other drive the same way, as shown hereunder:

% Gestion des disques. - o X
Fichier Action _ Affchage.?

e mEE =

Volume T Disposition [ Type | Systeme de . Statut___| Capacité Espace ] %olbres D
= (C) Simple Debase  NTFS Sain (Dém... 108,68 Go 5086Go  47%

= () Simple Debase  NTFS Sain (Parti.. 356,45 Go 10878Go 31%

= (Disque 0 parition... Simple De base Sain (Parti.. 529 Mo 29Mo  100%

= (Disque 0 parition... Simple De base Sain (Parti.. 100 Mo 100Mo  100%

= (Disque 2 parlition... Simple De base Sain (Parti.. 1Mo 1Mo 100%

= DATA (E) S\mg\e De base NTFS Sain (Parti.. 931,50 Go 161,68Go  17% v
= Disque2

Debsze Nouveau nom (F)

119.24Go 119,24 Go NTFS

Enligne Sain (Partition principale)

~ Disque 3

Debsze Nouveau nom (G)

1657660 46576 Go NTFS

Enligne Sain (Partition principale)

W NoraToue W Perton prcrale




HARD DRIVE FORMATTING GUIDE (FOR MAC 0S).

STEP 1: When connecting a drive that is not initialized, the system will show this alert. Click
on « Initialize ». If no alert appears, you can go directly to step 2.

Le disque que vous avez inséré nest pat
par cet ordinateur.

nialser.. orer | (IS

STEP 2: Click on the magnifying glass (top right of the screen) to open Spotlight and “Disk
Utility”. Open the first result.

Q_ utilitaire de disque &

iR RésuTAY
W Utiitaie de

opucT
Wl Utiitaire drarchive
@ Utitaire de réseau
3 Utiitaire ColorSync
& Canon Ly Printer Uty

oosses

B tisateurs Utilitaire de disque

8 Canon Utilities Version : 19.0

B0 Uiiltaires

W uiiltaires

ro—— e Avplcaton
Utilisateurs et groupes: T

= S0P Créé 25/09/2019

o caver Medfiaton 2810572020

Ouvertla 04107/
@ Sécurité et confidentialité sl




STEP 3: In “Disk Utility”, select the new drive on the left sidebar. He must appear as “not
initialized or without partition. Then click on “Erase”.

=P

e

Media

12003 Go

Carsan [ asa
STEP 4: Name your drive.
Untae de daue

v o=

i e e oo
N - —
Format: | MS-00S (FAT) B
.

Nonis | fopu




STEP 5: click on the menu “Format” and select the partition format.

* MS-DOS matches FAT32 compatible with Windows and MacOS, but the files cannot
exceed 4 Go.

e ExFAT is compatible with Windows and Mac OS too, without size limitation for files.

® APFSis an Apple format, only compatible with recent MacOS (MacOS 10.13 High
Sierra at least)

e MacOsS ded (any version) is ible with all MacOS.

APFS

APFS (chiffré)

APFS (sensible 2 la casse)

APFS (sensible  la casse, chiffré)

Mac OS étendu (journalisé)

Mac OS étendu (journalisé, chiffré)

Mag 08 étendu (sensible & la casse, journalisé)

Mac OS étendu (sensible a la casse, journalisé, chiffrs)
+ MS-DOS (FAT)

ExFAT

STEP 6: Click on the menu “Layout” and select the partition table format.

e GUID Partition table matches GPT, is compatible with modern OS and 64 bits,
without size limitation. Recommended option.

e Master Boot record (MBR) is compatible with older systems but cannot support
drives of more than 2 To.

+ Table de partition GUID
Enregistrement de démarrage prin
Table de partition Apple




STEP 7: Click on “Erase”. Start again the process for drive 2.

12003 Go

[ru— Nonie T Dee

fasuan. [y — sz




CLONING OPERATION GUIDE
NOTES:

e All existing data on HDD 2 will be deleted once cloning operation starts.
* HDD combination can be of either or both 2.5 and/or 3.5 SATA HDDs, as long as the
capacity of HDD2 is equal to or greater than HDD1.

STEP 1: Install at least two HDDs into the docking station.

-




STEP 3: Press & hold the cloning button for at least 5 seconds, then cloning operation will start,
indicating all 4 LEDs in orange.

STEP 4: LEDs will then proceed to flash sequentially indicating the cloning is in progress. Each
orange LED refers to every 25% of cloning completion. It is only when every 25% of HDD1 is
cloned to HDD2 that such LED will remain constantly on, leaving the other LED(s) in running
stage. When cloning operation is fully completed, all LEDs will flash regularly in orange.

Lk Power  HDD1  HDD2
-— — °
2% s0% 5% 100% cioro

Clone HDD1---» HOD?

NOTE: If cloning operation fails, LED on HDD2 flares in red, leaving the other LEDs off.

Refer to Section 4.4 & 4.5 in “Normal & Clone Mode Table Chart” under “Diagnosis of LED”
in below NOTES session for details.



ERASING OPERATION GUIDE

Notes :
e All existing data on HDD 2 will be deleted once erasing operation starts.
e However, there is a 10 seconds latency time when the 4 LEDs light up in red. Turn off
the main power switch if you change your mind regarding the HDD erasing.

STEP 1: Install either one or two HDD into the docking station.




STEP 2: Make sure power is turned on and USB cable is NOT connected.

STEP 3: Pin and hold the erase button for at least 5 seconds, then erasing operation

will start by indicating all 4 LEDs in red.




STEP 4: LEDs will flash sequentially, indicating the erasing is in progress. Each red LED refers
to 25% of erasing completion.

It is only when 25% of all HDD(s) is erased that the corresponding LED will remain constantly
on, leaving the other LED(s) in running stage.

When erasing operation is fully completed, all LEDs will flash regularly in red.

Link Power HDD1 HDD2
I EEE S -
25% 50% 75% 100%
Clone
Clone/Erase  HDD 1-===-~ »HDD 2
—

Note:

The percentage of erasing completion corresponds to the erasing of all sectors of the inserted
HDD(s). For example, total number of sectors for two 3To HDDs is the double of that for one
3To HDD, thus doubling the time it takes to observe the 4 LEDs erasing progress (every 25%).

Any time the erasing operation fails, LED on HDD2 flares in red, leaving the other LEDs off.
For more details, please refer to Section 7.4 & 7.5 of the “Erasing Mode Table Chart” under
“Diagnosis of LED” in below “NOTES” session.



NOTES

Cloning function

All data on HDD2 will be deleted once cloning operation starts.

The capacity of HDD 2 must be equal to or greater than HDD 1.
If the capacity of HDD2 is greater than HDD1, the remained capacity in HDD2 upon
cloning completion can be formulated to a new partition.

Power synchronization feature

This device detects PC power status and turn on & off automatically. When PC is off or
hibernates, HDD(s) spin down and all LEDs are off. Only the Power LED remains constantly on
in red until main power is shut down.

In some OS, when system reaches sleep mode, only monitor and peripherals are
turned off while motherboard is powered on. In this case, HDD and LED will be still on.
To enhance smart power synchronization, do not turn off the main power of this device.

Use of the device

Upon PC connection, this device operates by Normal mode (port multiplier).
2 separate volumes will be recognized. Either 1 or 2 HDDs can be used at the same
time.

To operate cloning function, the device requires 2 HDD/SSDs.

Removing HDD during cloning operation is forbidden. This will result in failure and
operation stop.

Using 2 identical HDDs under the same system after cloning operation can generate a
signature conflict, with HDD 2 not recognized and forced to status “offline” in the disk
management (as shown below). For the 2 HDD to run under the same OS, click right
on the block (in red on the picture) and select “online”. This will allow the HDD to
obtain a new signature, making it different from source HDD. This operation is not
recommended if you want to us the cloned disk for the system or to replace the original
disk.
G| e

46570 [ 65260
Horsd Non vt
Propriees
e
Wtn 4




Compatibility

* Installing HDD with more than 2To is possible. However, make sure to run this device
under Vista or Windows 7, 8 & 10 with GPT mode activated when formatting.

e The motor of the hard drive will not immediately stop running after being turned off.
Therefore, it is highly recommended to turn off the power first, and then wait for 20
seconds before removing the hard drive removal.

e This device is for HDDs SATA 2.5 (9 mm) and 3.5'(26 mm). Any other HDD format is
not compatible.

USB connectivity
o The USB 3.0 port is backward compatible with USB 2.0.
SATA connectivit

This device supports HDD hot swapping. The following procedure must be fully acknowledged
before practice.

e Hot swapping during operation may result in wreckage of the HDD.
(example: disk plate scratched leading to HDD malfunctioning)

e Removing any HDD will result in re-detection of both or connected HDD by OS. In the
meantime, file transferring in progress will be forced to stop, leading to file corruption.

In conclusion, to prevent the above damage, it is strongly recommended that the device must
be powered off and HDD fully stopped before removing.

HDD sector support: 512byte vs. 4KB

This device only supports 512byte sector-based HDDs. 4KB sector-based HDDs (the advanced
format) will be asked for formatting before the operation. All data will be lost. Make sure
that you back up all data before using 4KB sector-based HDD with this device.

LED A¢ Y

* This device has 4 LED.
* LED activity chart: it describes the LED activity under several conditions.
* R:Reading

W: Writing

$3: PCinto sleep mode

S4: PCinto hibernation mode



LED activity chart — Normal and Cloning mode

Operation Activities
operation “Srone | FIDD Status TED Saws
PWR | USE | HDDT|HDD2| PC oution| upp1 | HDD2 | Link HDD2
1 [ Power OFF [
2 | Power ON . [ Red
3 Normal mode- No USB cable connected
o USB conneded
31 | HOD! inserted . . ofF Red
No USB connedied
32 | oDz inserted . . OFF Red
No USB connedied
a5 | NoUss comedted [, .| oFF | oFF Red
4 Clone operation-No USB cable connected
ot HOD mserted 25% | 50% | 75% [100% | Clone Erro
41 | BotnHODS . o | o [on|on
ne s forangebrangdorangd _ orange
Gione Operation
a2 | o pmg'el‘:s‘a . Re | We ON | ON Orange running back & forth
Gione Operation
43 . .. oFF | oFF Orange flash
Complete nash | fash | fash
Gione Operaiion
44 | Cannotsart . o | oFF | oFF Redflash
OrHDD1 > HDD2
Tone Operation
45 | Caleg T . o | e OFF | OFF Red
5 Normal mode- USB cable connected
USB connected
51 | NoHDD e . Blue | Blue
52 | USB comecte o | e [rwe . on B | e | ™
HOD1 inserted fash
Bue
USB connected
53 | HDD2 insertea . RWe| o ON | Buue | e o
Bve Bie
54 | USB comected o | o |[Rwe|rRWe| o ON | ON | Blue | Bue
HOD172 nserted tash 2
6 Power synchronization mode -Power saving
1 | PCenersSandoy, |l ], fsaeg OFF | OFF Red
62 | PC Power OFF T I A B e OFF | oFF Red
63 | USB Cable Removed  » e oFF | oFF Red




LED activity chart - Erasing mode

[ Operation [ Activities
operation rose | FDD St LED Status
PWR | USB |HODTHODZ| PC |bution| ppt | HDD2 | Link [PoweHDD1|  HDDZ
7 Erase operation-No USB cable connected
I Frre—" T T on e o [ fosersomers
B Sares oo [rer[rea | e
Erase Operaton
7> B0 . we | e on | on Red running back & fortn
Red | Red | Red
7 |Emsecpesion | . oFF | o Red flash
omplete flash | Flash | flash
Erase Operation
74 | %€ Operm . . oFF | oFF [ Reaasn
Erase Operalion
75 | Ease . .. oFF | oFF | res

Sould there be a problem with this device, please contact INOVU'’s After-Sales
department : support@inov-u.com

C€E ROHS ‘=



INOVU

INOVU DUAL DOCK QS V2

Estacion de Docking SATA doble con clonacion y borrado de disco

Manual de usuario

iCuidado!

Los HDD nuevos deben
formatearse antes de uso.




Prologo

Se hicieron todos los esfuerzos para garantizar que la informacion contenida en este
documento sea exacta. No obstante, el fabricante y el distribuidor de este producto no
asumen ninguna responsabilidad por cualquier error, omisién o utilizacion de la informacin
contenida en el presente documento.

Preserve por favor este manual durante toda la vida del material.

iFelicidades por su compra!

CONTENIDO

DESCRIPCION DEL PRODUCTO

INSTALACION DE LOS DISCOS DUROS

MANUAL DE FORMATEO DE LOS DISCOS DUROS (PARA WINDOWS)
MANUAL DE FORMATEO DE LOS DISCOS DUROS (PARA MAC)
OPERACION DE CLONACION

OPERACION DE BORRADO

NOTAS



Contenido del embalaje :

- INOVU DUAL DOCK QS V2
- Cable USB3.0

- Adaptador sector

- Manual de usuario

Caracteristicas principales:

DESCRIPCION DEL PRODUCTO

o Interfaz USB 3.0 para transferencia de datos répida (retrocompatible USB 2.0)
o 2 espacios para SSD/HDD SATA 2,5” y 3,5” 6Gb/s
e Multifunciones: clonacién y borrado de disco, auténomo

® 4 LED de actividad
o Plug &Play
e Sin herramientas

Modelo INOVU DUAL DOCK QS V2
Espacios SSD 2x SSD/HDD SATA 6 Gb/s
Interfaz USB 3.0 (Retr ible USB 2.0)

(sin dedicado)

Clonacién + Borrado

B
Adaptador sector

Materiales Aluminio + plastico
LED 4 LED de actividad
b 108x 62 x 149 mm
Peso 410¢g

Compatibilidad

HDD + 55D 2.5" (espesor méx.: 9 mm)

HDD 3.5" (espesor méx.: 26 mm)

Windows XP o superior - MacOS 10.5 o superior




Vista frontal

INOVV

Link Power HDD1 HDD2
/| 0= /3 /=3 O
25% 50% 75% 100%
Clone
Clone HDD 1== == HDD 2

S/ N

curso (04 25%)

Rojo: Borrado en curso
(0225%)

Rojo: Encendido y en
espera (USB no conectado
u ordenador en modo de
espera)

Naranja: Clonacin en
curso
(25%  50%)

Rojo: Borrado en curso
(25 350%)

Naranja: Clonacién
en curso
(50%  75%)

Rojo: Borrado en
curso (50% a 75%)

Link Power HDD1 HDD2
Azul: Conexin USB Azul: Azl Azul Disco
. conectado en USB Disco duro 1 duro 2 presente
Naranja: Clonaciénen | (5rqenador encendido) | presente

Naranja: Clonacién en
curso (75%  100%)

Rojo: Borrado en curso
(75% & 100%)

Rojo parpadeante: Error de
borrado, de clonacién (o la
capacidad del disco 1 es
superior a la disco 2)




Vista trasera

I

UsB 3.0 BOTON DE DCIN BOTON
BORRADO ON/OFF

Vista superior

DISCODURO1  DIsCODURD 2
\ v

1)

BOTONES DEEXPULSION
DELOS DISCOS DURDS




INSTALACION DE LOS DISCOS DUROS

Etapa 1: Localice el conector SATA.

Etapa 2: Instale los discos duros HDD/SSD 2.5' y/o 3.5 en el espacio, alineando el puerto con
el conector SATA.

-




MANUAL DE FORMATEO DE LOS DISCOS DUROS (PARA WINDOWS)

ETAPA 1: En su teclado, haga la combinacion Windows + R para abrir la ventana Ejecutar.

5 Exécuter %

= Entrezlenom dun programme, dossier, document ou
=1 ressource Internet, et Windows I'ouvrira pour vous.

Quvrir: [ DISKMGMTMSC] =

Aoner | [ Barcoutie

ETAPA 2: Teclee DISKMGMT.MSC y valide con la tecla Entrar o el botén OK para acceder al

administrador de discos. Sus discos duros aparecen como “no asignados”.

Ejemplo: discos de 120 Go y 500 Go.

. 7 Gestion des disques
Disco 2:119.24 Go
Fichier Action Affichage 7
Disco 3 : 465,76 Go @@\E\E\;—Xd =]
Volume [ Disposition | Type | Systeme de....| Statut [«
Simple Debase  NTFS Sain (Dém...
= Simple Debase  NTFS Sain (Parti..
= (Disque 0 partition... Simple De base Sain (Parti...
= (Disque 0 partition... Simple De base Sain (Parti..
= (Disque 2 partition... Simple De base Sain (Parti..
= DATA (E) Simple Debase  NTFS Sain (Parti.
—Disque 2
De base
119,24 Go. 119,24 Go
Enlizr= Nonalloué
—Disque 3
De base
465,76 Go 46576 Go
Enligne Non alloué
Bl Non alloué Wl Partition principale




ETAPA 3: Haga un clic derecho en el disco 2 y seleccione “inicializar el disco”.

Gestion des disques

o x
Fichier Action Affichage 2
e mEm*P0a
Volume [ Disposition [ Type | systéme de .. [ Statut | Capacité Espace .. % libres A
=@ Simple  Debase  NTFS Sain (Dém... 10868 Go 5085Go 47
=0 Simple  Debase  NTFS Sain (Parti.. 35645 Go 10878Go 31%
= (Disque O parttion... Simple D base Sain (Parti.. 529 Mo 29Mo  100%
= (Disque Oparttion... Simple ~ De base Sain (Parti..  100Mo 100Mo  100%
= (Disque 2 parttion... Simple D base Sain (Parti.. 1Mo Mo 100%
= DATA ) Simple  Debase  NTFS Sain (Parti.. 931,50 Go 1616860 17% v
= Disque 2
Debace

Initialiser le disque
Hors connesion

Propriétés

Aide

Enligne Sain (Partition principale)

W Non aloué I Partition principsle

Nota: Cuando se usa un disco pre-formateado/particionado, es posible que aparezca “en linea”

en lugar de “no inicializado”. En este caso, puede ignorar la etapa 3 y pasar directamente a la
etapa 4.

Nota: Windows 7/8 ofrecen las opciones MBR (Master Boot Record) o GPT (GUID Partition
Table). La opcién MBR se recomienda si la capacidad del disco duro no supera 2To.
La opcion GPT se recomienda si la capacidad del disco duro supera los 2To.

Gestion des disques

Fichier Action Affichage 7

mi= 2o
T Dicandition 15 TStamade LStatie | Canaciti ~
Iniialiser e disque x
pusse y acoéder

= (Disque 2 partitior| Sélectionnez les disques

= DATA €) ([Daque 2 ]| e 17% v

= Disque 2

De base \

1192460 PR

Enligne

= ‘ O Secteur de démarage

prncpal
® Parttion GPT (GUID Parition Table)

7
reconnu partoutes es versons I

Enigne s

W Non alloué I Partition principale




ETAPA 4: Cuando los discos aparecen “en linea”, haga un clic derecho en el bloque “no
asignado” y seleccione “Nuevo volumen simple”.

7 Gestion des disques - o X
Fichier Action  Affichege ?

e mEmsPND

Volume [ Disposition | Type | Systémede... | Statut | Capacité [ Espacei..| % lbres
=©) Simple  Debase  NTFS Sain (Dém... 10868 Go. o 7%
=0 Simple  Debase  NIFS Sain (Parti.. 35645 Go 10678Go 31%
= (Disque O partition... Simple  Debase Sain (Parti.. 529 Mo 29Mo  100%
= (DisqueOpartition... Simple  De base Sain (Parti.. 100 Mo 00Mo  100%
= (Disque 2 parttion... Simple  De base Sain Parti. 1Mo Mo 100%

Simple  Debase  NTFS Sain (Parti.. 931,50 Go 1616860 17%
= Disque 2
De base 1
11924 Go 1fo2¢ o 7 =
B i | Nouweau volume simple...

L Nouveau volume fractionné...
B Nouveau volume agrége par bandes...
= __}
De base
4657660 46576 Go Nouveau Volume RAID-S,
Enligne Non alloué
Propriétés
- Aide v

M Non alloué Bl

ETAPA 5: El Asistente Creacion de un volumen simple aparece. Siga las instrucciones para
terminar la particion.

Assistant Création d'un volume simple X

Assistant Création d'un volume
simple

Cet Assistant vous pemet de créer un volume simple surun
disque.

Un volume simple n'est possible que surun disque unique

Pour continuer. cliquez sur Suivart

< Précédert Annler




ETAPA 6: Cuando se termina la particion, el disco duro serd reconocido como “Nuevo
volumen”. La letra del nombre del nuevo volumen puede variar.
Ejemplo: Nuevo Volumen (E:).

£ Gestion des disques

- a X
Fichier Action _Affchage.?
e mEm=XPGEED
Volume [Disposition | Type [ Systemede... | Statet___| Capacité Espace i | % iores D
= (C) Simple Debase  NIFS Sain (Dém... 106,68 Go 5086Go  47%
= () Simple Debase  NTFS Sain (Parti.. 356,45 Go 10878Go 31%
= (Disque 0 partition... Simple De base Sain (Parti.. 529 Mo 29Mo  100%
= (Disque 0 partition... Simple De base Sain (Parti.. 100 Mo 100Mo  100%
= (Disque 2 partition... Simple De base Sain (Parti.. 1Mo 1Mo 100%
= DATA (E) Simple Debase  NTFS. Sain (Parti.. 931,50 Go 161,68Go  17% v

= Disque 2

Debase )
11924 Go 119,24 Go NTFS

Enligne Sain (Partition principale)

Debase
465,76 Go 465,76 Go
Enligne Non alloué.

W on sloué I Pariion principse

ETAPA 7: Formatee el otro disco duro de la misma manera, como aqui abajo:

£ Gestion des disques

a X
Fichier Action _ Affchage.?
e mEE =
Volume T Disposition [ Type | Systeme de . Statut___| Capacité Espace ] %olbres D
= (C) Simple Debase  NTFS Sain (Dém... 108,68 Go 5086Go  47%
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MANUAL DE FORMATEO DE LOS DISCOS DUROS (PARA MAC)

ETAPA 1: Al conectar un disco no inicializado, el sistema mostrard esta alerta. Haga un clic en
“Inicializar”. Si no aparece esta alerta, puede pasar a la etapa 2.

Le disque que vous avez inséré n'est pas lisible.
par cet ordinateur.
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ETAPA 2: Haga un clic en la lupa (parte superior derecha de la pantalla) para abrir “Spotlight”
y “Utilitario de disco”. Abra el primer resultado.
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ETAPA 3: En el utilitario de disco, seleccione el nuevo disco en la barra izquierda.
Debe aparecer como “no inicializado” o “sin particion”. Luego, haga un clic en “Borrar”.
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ETAPA 4: De un nombre a su disco.
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ETAPA 5: Haga un clic en el men( “Formato” y seleccione el formato de particion.

e MS-DOS corresponde al FAT32 compatible con Windows y Mac, pero los archivos no
pueden superar 4 Go.

e ExFAT también es compatible con Windows y Mac, sin limite de tamafio de archivos.

® APFS es un formato Apple exclusivamente compatible con Mac recientes (MacOS
10.13 High Sierra al minimo)

e Mac OS extendido (cualquier version) es compatible con todos los Mac.

APFS

APFS (chiffré)

APFS (sensible 4 la casse)

APFS (sensible 4 la casse, chiffré)

Mac 0S étendu (journalisé)

Mac 0S étendu (journalisé, chiffré)

Mac 0S étendu (sensible & la casse, journalisé)

Mac 0S étendu (sensible & la casse, journalisé, chiffré)
+ MS-DOS (FAT)

ExFAT

ETAPA 6: Haga un clic en el menu “Esquema” y seleccione el formato de la tabla de particién:

e Tabla de particién GUID corresponde al GPT, compatible con sistemas modernos y 64
bits, sin limite de tamafio. Se recomienda esta opcion.

Registro de inicio principal MBR es compatible con sistemas mas antiguos, pero no
soporta los discos de mas de 2To.

Enregistrement de démarrage principal (MBR)
Table de partition Apple



ETAPA 7: Haga un clic en “Borrar”. Vuelva a hacer el procedimiento para el disco 2.

1200360
T L T —
» [ Apple image disau... & Format: | MS-DOS FAT) B
Scnima: | T do prton G
opdon s
o oot om oo

EmsmanT Nons e one




OPERACION DE CLONACION

NOTA:

» Todos los datos presentes en el HDD 2 se borraran al inicio de la clonacién.
> Esta combinacién puede tener discos duros 2.5” y/o 3.5” SATA, mientras la capacidad
del disco duro 2 es equivalente o superior a la del disco duro 1.

ETAPA 1: Instale al menos 2 discos duros en la estacién de docking.

F




ETAPA 3: Aprieta el botén “Clone” y manténgalo apretado 5 segundos al minimo.
La LED roja “Power” se apaga al inicio de la operacion de clonacién y las 4 LED se iluminan en
naranja.

ETAPA 4: Las 4 LED se encienden una después de la otra en naranja para indicar el progreso
de la clonacién. Cada LED naranja corresponde a un 25% del proceso de clonacién. La LED se
queda encendida hasta que el 25% del disco duro 1 sea clonado en el disco duro 2. La LED
siguiente se enciende entonces. Cuando la operacion de clonacion se termina por completo,
todas las LED parpadean en naranja hasta que el dispositivo se reinicie.

NOTA: Si la operacién de clonacién falla, la LED del HDD 2 se encenderd en rojo (las otras
LED se mantienen apagadas).

Para mas detalle, puede referirse a la seccién 4.4 y 4.5 de “Tabla de actividad LED- Modo
Normal y Clone” — “Diagnostico de LED” en la seccion NOTAS mas abajo.



OPERACION DE BORRADO

NOTA:

» Todos los datos de los HDD1 y HDD2 se borraran al inicio de la operacién de borrado.
Sin embargo, existe un tiempo de latencia de 10 segundos a partir del enciendo de
las 4 LED en rojo. Apague la alimentacién principal si cambia de opinion sobre el
borrado de los HDD.

ETAPA 1: Instale al menos dos discos en la estacion de docking.




ETAPE 2: Asegurese que el dispositivo esté bajo tension y que el cable NO esté conectado

ETAPA 3: Aprieta el bot6n de borrado con un alfiler y manténgalo apretado al menos 5
segundos. La operacion de borrado empieza cuando las 4 LED se encienden en rojo.




ETAPE 4: Las LED parpadean de manera secuencial indicando que el proceso de borrado esta
en curso. Cada LED corresponde a un 25% del proceso de borrado. Cuando el 25% del/de los
HDD estd borrado, la LED correspondiente se mantiene encendida, y las otras siguen
parpadeando. Cuando la operacién de borrado se termina por completo, las 4 LED parpadean
en rojo.

Link Power HDD1 HDD2
- - - - g
25% 505 75% 100%
Clone
ClonefErase  HDID 1------ » HDD2
_—

Nota:
El porcentaje de borrado corresponde al borrado de todos los sectores de/de los HDD.

Por ejemplo, el ntimero total de los sectores para dos discos duros de 3To es el doble de un
disco duro HDD 3To, doblando por consiguiente el tiempo necesario para constatar el
progreso de la actividad de las LED (cada 25%) para la operacion completa.
Cada vez que la operacién de borrado falla, la LED HDD2 se enciende en rojo, y las otras se
quedan apagadas.

Para mas detalle, puede referirse a la Seccion 7.4 & 7.5 de la « Tabla de actividad LED — Modo
Borrado », “Diagnéstico de LED” en la seccion “NOTAS” mas abajo.



NOTAS

Funcién de clonacién:

Todos los datos del disco duro 2 se borraran en cuanto la operacion de clonacién se inicie.
La capacidad del disco duro 1 debe ser equivalente o superior a la del disco duro 2.

Si la capacidad del disco duro 2 es superior a la del disco duro 1, la capacidad disponible en el
disco duro 2 puede atribuirse a una nueva parti
Puede referirse al manual de formateo mas encima para mas detalles.

Sincronizacién:

El dispositivo detecta el nivel de alimentacién del ordenador y se enciende/apaga
automaticamente. Cuando el ordenador esta apagado o en modo de espera, la rotacién de los
discos duros se ralentiza y las LED se apagan. Solo la luz “Power” se queda roja hasta que la
alimentacién principal se corte.

e Con algunos sistemas operativos, cuando el sistema esta en modo de espera, solo la
pantalla y los periféricos se apagan, pero la placa base se queda bajo tension. En este
caso, los discos duros y la luz se mantienen encendidos.

e Para mejorar la sincronizacién inteligente de la energia, no corte la alimentacién
principal del dispositivo.

e Cuando se conecta al ordenador, este dispositivo funciona en modo Normal
(multiplicador de puerto). 2 volimenes separados se reconoceran. Un disco duro solo
no puedo ser utilizado, o dos discos duros a la vez

Para las operaciones de clonacion, este dispositivo necesita 2 discos duros para
cumplir con el mando.

No se recomienda sacar los HDD durante la clonacion. Esto implicard el fallo y la
interrupcion de la operacion.

Usar 2 HDD idénticos bajo el mismo sistema después de la clonacién puede ocasionar
un conflicto de firmas, con el HDD/SSD2 no reconocido y en estatuto “fuera de linea”
en el administrador de discos, como le puede ver mas abajo. Para que los dos HDD
funcionen bajo el mismo OS, haga un clic derecho sobre el bloque en la imagen y
seleccione “en linea”. Esto permite al HDD obtener una nueva firma, haciéndolo
diferente del HDD fuente (HDD1). No se recomienda este proceso si desea usar el
disco clonado (HDD2) para el sistema o para reemplazar el disco original.
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Compatibilidad:

o Puede instalar discos duros de més de 2To. Sin embargo, asegtirese de gestionarlos en
Vista o Windows 7,8 o 10 con activacion del modo GPT al formateo.

e Los motores del disco no se paran de inmediato después de haber apagado el
dispositivo. Por lo tanto, se recomienda apagar primero el dispositivo y esperar veinte
segundos antes de sacar los discos duros.

o Este dispositivo puede acoger discos duros SATA 2.5” (9mm) y 3.5” (26 mm).
Cualquier otro formato de disco duro no es compatible.

Conectividad USB:
e Elpuerto USB 3.0 es retrocompatible con la norma USB 2.0.
Conectividad SATA:

Este dispositivo soporta el intercambio de disco en caliente. Por favor lea el procedimiento
siguiente antes de cualquier maniobra.

e Intercambiar en caliente un disco duro durante una operacién puede dafarlo.
(ex: arafiazo del cajon, fallo del disco)

® Sacar un disco duro en caliente conducira a una nueva deteccion de los discos o una
conexion por el sistema. Ademas, las transferencias en curso se detendran por la
fuerza, lo que puede causar corrupciones de datos.

Para evitar los danos mencionados mas arriba, se recomienda esperar que el dispositivo esté
fuera de tension y los discos duros totalmente detenidos antes de cualquier maniobra.

Soporte Sector HDD: Unidades de asignacién 512 bytes vs 4 Kb.

Este dispositivo solo soporta los discos duros que usan unidades de asignacion de 512 bytes.
Los discos usando un formato 4 Kb (avanzado) seran el objeto de una demande de formateo
antes de cualquier operacion. Por consiguiente, se perderan todos los datos. Aseglrese de
guardar todos los datos antes de usar un disco duro usando unidades de asignacion de 4 Kb
con este dispositivo.

ACTIVIDAD LED:

o Este dispositivo dispone de 4 LED.
e Tabla de actividad LED: describe la actividad LED bajo varias condiciones.
R: Lectura
W: Escritura
$3: Ordenador en modo de espera
S4: Ordenador en modo de espera prolongada



Tabla de actividad LED — Modo Normal y Clonacién
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En caso de que un problema persista, puede contactarse con el soporte técnico INOVU:

support@inov-u.com
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